

我市开展安全生产大检查,对化工和危化品企业逐个“过筛”

发现问题5000多条 立案25起

本报讯 (记者俞慧娟)为期一周的化工和危险化学品企业安全生产大检查已经结束。记者近日从市安委办获悉,本次安全生产大检查中,市、县两级共检查企业2104家次,发现问题5000多条。对检查中发现的问题,已立案25起,责令停产停业4家。

6月19日起,市安委办组织工信、生态环境、应急管理部门以及安全、环保专家,组成10个检查组分赴各地开展检查。本次大检查以“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”为总要求,重点围绕企业主要负责人履行安全生产第一责任人职责、安全生产法律法规和标准规程执行、全员安全生产责任制建立落实、安全风险辨识管控和隐患排查治理等方面,明确了安全生产“15+

X”、环境保护“32+Y”的检查要点,对全市所有化工和危化品企业逐个“过筛子”。

值得一提的是,此次在实现全市化工及危化品企业全覆盖的基础上,还将检查触角进一步延伸至重点危化品使用单位、危化品运输企业和危险货物港口企业,突出重点环节、关键部位、重要设施的隐患摸排,并通过现场询问等方式,测试企业主要负责人和相关安全管理人员对安全生产工作重视和熟悉程度,确保风险隐患早发现、早整改。目前已检查化工和危险化学品企业232家次,发现安全生产问题1296条、环境保护问题897条,重大事故隐患7条,企业当场整改347项;已检查重点危化品使用单位1776家次,

发现问题2933条,督促企业当场整改893项;87家危险化学品运输企业已实现检查全覆盖;9家港口重大危险源企业共排查问题隐患160条,已全部完成整改。

“从此次检查情况看,全市化工和危险化学品企业安全生产总体水平稳中有升,但部分企业还存在危险化学品储存不规范、安全设备设施维护保养不到位、安全生产责任制不健全等共性问题,部分地区的长期停产企业现场仍有物料,管理不够严格,存在一定安全风险。”市应急管理局危化处处长张伟介绍,对于检查发现的问题隐患,各检查组已全部交办属地相关部门,要求各地落实属地监管职责,督促企业及时做好问题整改。在县(市、区)全面复查的基

础上,市级有关部门将不定期开展抽查,确保闭环管理。对整改不到位或因工作不力导致事故发生的,将倒查追究责任。

针对当前高温、雷电、暴雨、强风等天气特点,我市又进一步强化了对化工和危化品企业安全风险研判及作业现场安全风险管控,制定并落实安全防范措施。结合正在开展的危化品企业安全专项整治“百日攻坚行动”等专项行动,各地、各相关部门将严厉打击“三超一抢”、设备“带病运行”和非法违法生产、储存、经营危化品等行为,实施联合惩戒,加大曝光力度,保持监管执法高压态势,保障全市化工和危化品行业领域安全生产形势稳定有序。



志愿服务 点亮七彩夏日

昨日,在如皋市原镇新时代文明实践所的图书阅览室内,孩子们正在镇文化站志愿者的指导下练习毛笔字。

据了解,为了丰富孩子们的暑期生活,切实解决周边居民在暑假期间带孩子难的问题,下原镇组织文化文艺志愿服务队,利用新时代文明实践所图书阅览室给孩子们开办免费兴趣班,让孩子们度过一个七彩夏日。 邱宇摄

海门厚植干部成长沃土

(上接A1版)“别人都说在信访维稳岗位上能够坚持3年已属不易,而我愿意再干8年。”扎根信访岗位8年的临江新区“90后”干部张哲如观后心潮澎湃。

5月20日,海门举办“月学月训”之“打造招商‘强磁场’”培训班。聚焦当前干部队伍在招商引资、经济运行、征地搬迁等领域紧缺的专业能力、实践能力、综合能力,每月定制一项能力提升培训菜单。通过“智汇讲堂”名家大课堂讲授、案例式小课堂教学、应知应会全覆盖评测等方式,全方位提升推动高质量发展的能力。

培训之后,海门开发区招商局招商经理黄玲将学习所得转化为加压奋

进的实际行动,促成了爱塞威制动系统(南通海门)有限公司和柯尔柏工程技术(南通)有限公司成功签约。在企业注册落户后,黄玲又为企业员工子女入学、货物运输等问题提供不间断服务。

“将学习成果转换为谋划工作的思路、推动落实的办法,全力以赴推动港产城融合发展。”海门港新区党委书记、包场镇党委书记黄卫国说,海门港新区组建的“港城招商引资攻坚队”,在6月25日举行的鲜遇海门港·花漾潮玩节前后,通过远程推介、视频谈判等方式开展云招商20余次,新增重大项目信息7个,科创项目信息4个。

江苏国控电力:高科技带来高增长

(上接A1版)张晓峰明白,要做突破性的研发,还得借助高校的力量。

目前,企业与上海电力大学、南通大学、华北电力大学等高校有着稳定的产学研合作,“我们正与上海电力大学合作开发小型高压柜,以满足土地集约化利用下节约空间的需求。”目前国内只有不到十家的企业拥有这项专利,市场竞争小,如果研发成功,毛利润率可以达到45%—50%,是普通设备的三倍多。

随着新能源产业的蓬勃发展,国控电力也加大了对储能设备的研发。公司与苏州一家企业合作开发的储能柜,已经被中国质量认证中心

批准为标准柜型,下个月就会着手推进中科海澳的试样工作,“接下来会和多家新能源企业合作,他们负责软件和部分硬件设计,我们负责集成组装,在新能源产业携手向前。”

租用的厂房里,各种材料和半成品堆得满满当当,工作环境略显简陋。不过,属于国控电力的全新数字化、智能化工厂正在建设中,预计年底竣工,“明年搬进去之后,现代化的流水线上,机器手臂可以用起来,我还特地预留了一块场地,做大型的储能集装箱,20多米长的那种。”张晓峰雄心勃勃。

本报记者 何家玉

改良枇杷品种、培育种植大户、拓展销售渠道——

一公斤80元 金果子成九华金名片

“今年枇杷的长势不错,口感和甜度都很好,很受市场欢迎。”6月下旬,如皋市九华镇的枇杷销售已近尾声,但每天仍有不少消费者慕名到镇上的枇杷园购买,络绎不绝的客人让如皋市伟盛生态种植园负责人姜其湖乐开了怀。

九华镇的枇杷种植有着悠久的历史,独特的土壤、气候条件,十分适宜枇杷生长,全镇80%的农户家中都种有枇杷树。九华镇传统的枇杷品种以“红沙”为主,色泽金黄、果肉酸甜,虽也有一定的市场,但并不是广受欢迎的品种,不适宜往外拓展销路。

为了让当地的传统枇杷产业焕发新的生命力,2012年伟盛成立之初,就在相

关部门的帮助下,从省农科院引进了颇受市场欢迎的白玉枇杷。“生长期有5年,第6年才开始挂果,说实话当时心里的压力并不小。”作为全镇第一个培育外地品种的种植户,对姜其湖而言,白玉枇杷能否成功落户,不仅关乎农场的发展,也关乎着自己能否真正发挥示范带头作用。“从2018年开始,我们的枇杷开始在多个比赛中获得奖项,最好的一次是在江苏省精品枇杷评比中获得银奖,‘九华白玉枇杷’这个称号也渐渐传开,市场也越来越广。”

“最后这一批果子采摘结束,就可以把一部分枝条修剪掉了,今年的果子虽然甜度、口感都不错,但是前期的疏果工作没有到位,果子虽然结得多,但是果型

伟盛是九华镇枇杷产业发展的一个

缩影。当前,九华镇已经有4家成熟的规模化枇杷种植果园,枇杷种植品种增加了白玉、大五星、白沙等,并带动了周边不少的散户。一到采摘季,行走在九华镇,随处可见金灿灿、沉甸甸的果实挂满了枝头。

“自2018年开始,九华镇每年都会在枇杷成熟季举办‘枇杷节’,以枇杷评比的方式,宣传九华枇杷,持续擦亮九华‘枇杷之乡’的名片。”九华镇农业农村和社会事业局局长葛云飞说,在宣传推介的同时,九华镇还积极与各电商平台开展合作,为农户拓展销售渠道,不断推动当地枇杷产业发展壮大。

本报通讯员 许周欣 本报记者 陈嘉仪

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

遗失公告

▲葛徐航遗失出生医学证明,出生证编号:J320519407,声明作废。

▲於唐旭遗失出生医学证明,出生证编号:O320466110,声明作废。

▲杨彩遗失出生医学证明,证号:p320568615,声明作废。

▲张凯程遗失出生医学证明,证号:S320117656,声明作废。

▲沈缪鑫遗失出生医学证明,证号:p320162803,声明作废。

▲沈缪涵遗失出生医学证明,证号:L321247606,声明作废。

线上办理
请扫码

明作废。

▲江苏天星建设集团有限公司R12017地块工程项目部遗失公章一枚,声明作废。

▲江苏天星建设集团有限公司R12017地块工程项目部遗失财务章一枚,声明作废。

▲江苏天星建设集团有限公司R12017地块工程项目部遗失法人章一枚:陆峰,声明作废。

▲江苏天星建设集团有限公司昆山分公司遗失公章一枚,声明作废。

▲南通联臣物业管理有限公司遗失收据一本,票号:004551-0044575,声明作废。

▲南通联臣物业管理有限公司遗失收据一本,票号:0053151-0053175,声明作废。

畅行南通
平安相伴
南通市公安局交警支队特约刊登

本报讯 (记者张亮 通讯员王仕信)小孩子挤一挤没关系吧?如果您驾车抱着这样的想法,那真是把安全丢到了脑后。昨天,记者从南通交警高速二大队获悉,近期,民警查获多起家长带着孩子“挤一挤”的超员行为。

6月22日19时28分,南通交警高速二大队民警在沈海高速小海收费站执勤时,查获一辆红色汽车。检查发现,该车核载5人,实载6人,存在超员行为。经了解,车上坐着两家人,来南通市区吃晚饭,家长觉得带着两个孩子在车上挤一挤也能坐得下,于是抱着侥幸心理超员上路。民警对驾驶人员严肃批评教育,依法对驾驶人处以罚款100元、记3分,并监督驾驶员对超出人员进行驳载。

无独有偶,就在前几天,民警在沈海高速小海收费站还查获两起超员行为,无一例外都是家长带着孩子

小孩“挤一挤”不算超员?
交警:超员不看年龄看人数

“挤一挤”。一辆被查获的黑色小汽车,核载5人,实载6人,该车从叠石桥而来,司机发现只是多了个孩子,抱着侥幸心理就把孩子带上了。另一辆白色小汽车,同样是核载5人,实载6人,车上一家人准备回姜灶,图一时省事就超员驾驶了。

南通交警提醒广大家长,“挤一挤”挤走的是安全,车辆超员不看年龄、看人数。暑期“神兽出笼”,孩子出行安全很重要,千万别做“心大”的家长。高速公路车速快,超员驾驶的安全隐患更大。未成年人乘车出行时,最安全的方式是使用儿童安全座椅。对于客车超员违法,公安交管部门将以“作风提升年”活动为指引,深入推进道路交通安全“减量控大”“三清”等专项行动,持续加大检查力度,保障人民群众的出行平安。



昨日,市老年大学瑜伽班学员正在南公园荷花池进行瑜伽课训练。 钱咸华摄